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2126º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  03/07/2018 19:00
  Encerramento: 03/07/2018 22:00

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

   Aos três dias do mês de Julho de dois mil e dezoito, às 19h00min, em sua sede reuniu-
se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando
Valério Ramos.  Secretariada pelo Ver. Renato Miranda Marques. Verificada a presença
dos Srs. Vereadores, Manoel Barbosa Cristaldo, Alexandre Barros Leite, Jaime
Medeiros Echeverria, Daniel Soares Semzack, Kátia Farias, César Nogueira e Carlos
Américo Grubert, bem como, a ausência dos Vereadores:  Verª. Lizete Bazzo e  Pietro
Aquino Cânepa, devidamente justificado, constatou-se haver número legal determinando
o Sr. Presidente, o início dos trabalhos. Pelo Secretário foi lida a Ata da reunião anterior
nº 2125/18, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Logo
passou-se a leitura dos expedientes recebidos de terceiros. Após foram lidos os
expedientes recebidos do Executivo constantes do seguinte: Mensagem Legislativa nº
016/2018, encaminhando Projeto de Lei Complementar nº 007/2018, que dispõe sobre
a alteração dos dispositivos da Lei nº 175/2017 e dá outras providências. Mensagem nº
017/2018, encaminhando Projeto de Lei nº 009/2018, que autoriza o Município de
Jardim/MS, a proceder a doação de imóveis de sua propriedade ao Estado de MS e dá
outras providências. Mensagem Legislativa nº 018/2018, encaminhando Projeto de Lei
nº 010/2018, que dispõe sobre a revogação da Lei nº 1275/2015 que autorizava a
doação de impovel a Bio Flora – Viveiros de Mudas Nativas-MEI e dá outras
providências. Mensagem Legislativa nº 019/2018, encaminhando Projeto de Lei nº
011/2018, que dispõe sobre a revogação da Lei nº 1816/2015 que autorizava a doação
de imóvel a Rosalina Fernandes Granja-MEI e dá outras providências. Mensagem
Legislativa nº 020/2018, que encaminha Projeto de Lei nº 012/2018, que dispõe sobre a
revogação da Lei nº 1813/2015 que autorizava a doação de imóvel a Victor Júnior
Rodrigues de Almeida-MEI e dá outras providências. Mensagem Legislativa nº
021/2018, que encaminha Projeto de Lei nº 013/2018, que dispõe sobre a revogação
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da Lei nº 1818/2018 que autorizava a doação de imóvel a Adival Caetano Martin-MEI e
dá outras providências. Mensagem Legislativa nº 022/2018, que encaminha Projeto de
Lei nº 014/2018, que dispõe a revogação da Lei nº 1787/2015, que autorizava a doação
de Paulo Canteiro Amarilha-MEI e dá outras providências. Após os Projetos lidos e
discutidos foram todos encaminhados a tramitação e entregues as Comissões
Competentes. Logo após passou a  segunda votação do Projeto de Emenda a Lei
Orgânica nº 001/2018, que dispõe sobre: altera e adiciona dispositivo na Lei
Orgânica Municipal, de autoria dos Vereadores: Fernando Valério Ramos, Renato
Miranda Marques, Kátia Regina Farias de Souza Farias, César Nogueira e Manoel
Barbosa Cristaldo, que foi aprovada por unanimidade. A seguir foram lidas as
proposições dos Srs. Vereadores, constantes do seguinte: De autoria do Ver. Daniel
Soares Semzack: Requerimentos nºs. 017, REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o
Plenário na forma regimental que envie expediente ao Senador Pedro Chaves,
solicitando que tome providências no sentido de alocar recursos no orçamento da União,
no valor de R$ 1.000.000,00 (hum milhão de reais), para a reforma do Hospital Marechal
Rondon em nossa cidade, para melhor atendimento dos pacientes que procuram aquele
lugar para atendimento e tratamento. Esperamos o atendimento de nossa proposição e
contamos com a aprovação dos Nobres Pares e  018/2018, REQUEREMOS a Mesa
Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente a ENERGISA,
que tome as devidas providências no sentido de que seja feito o rebaixamento da rede
de energia elétrica da Rua Walter Luis do Vale Gomes, lote 17, onde estão construindo
e ainda não há rede, na Vila Camisão. Esperamos o atendimento de nossa proposição e
contamos com a aprovação dos Nobres Pares. Indicação ao prefeito nº 039/2018,
INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que
determine ao setor competente da municipalidade, que seja feito patrolamento e
cascalhamento das ruas da Vila Angélica II, ruas não pavimentada, pois está
prejudicando o bom andamento do fluxo de trânsito, e há muitos buracos, sendo
necessário sua recuperação o mais breve possível. Esperamos o atendimento e
contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria da Ver. Carlos Américo
Grubert: Indicação ao Prefeito nº 032/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal,
ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da
municipalidade, a construção de um redutor de velocidade, tipo passarela,  em frente a
Escola Girassol, pois ali é uma via de muito movimento e no horário de entrada e saída
das aulas, necessita de um cuidado maior com as crianças, que muitas vezes
atravessam a rua de maneira descuidada. Esperamos o atendimento e contamos com a
aprovação dos Nobres Pares. De autoria da Verª Kátia Faria: Indicação ao Prefeito nº
016/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental,
que determine ao setor competente da municipalidade, que faça uma operação tapa-
buraco na Av. Cel. Pires, antiga Av. Brasil, (rua da Ponte Velha), pois está muito
danificada, dificultando o trânsito dos veículos na referida Avenida, o que justifica a
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urgência de realizar o tapa-buracos: o grande movimento de veículos que preferem
passar por esta via, ao invés da BR 267, lembrando que ela serve para que os
munícipes façam sua atividades físicas diárias, e com a via danificada pode causar
algum acidente, pois o motorista ao desviar dos buracos (que são muitos) pode vir a
colidir com outro veículo e assim atropelar pedestres e ciclistas. Esperamos o
atendimento e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver.
Manoel Barbosa Cristaldo: Indicação ao Prefeito nº 008/2018, INDICAMOS ao Sr.
Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor
competente da municipalidade, que seja feito um estudo, para que seja feito a abertura
da Rua Ver. Romeu Medeiros, no Centro da cidade, dando acesso ao BR-267, abrindo o
canteiro, dando maior fluidez ao trânsito, e com isso atenderão as reinvindicações dos
comerciantes e moradores da referida via. Esperamos o atendimento e contamos com a
aprovação dos Nobres Pares. Logo o Sr. Presidente colocou em discussão e votação,
todas as proposições e projetos apresentados na sessão, os quais foram aprovados por
unanimidade. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos
senhores vereadores e demais pessoas presentes e não havendo mais assuntos e
matéria a serem tratados, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se
a presente Ata que deverá ser assinada por todos os Senhores Vereadores.
 
Sala das Sessões, em 03 de Julho de 2018.
 
 
VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS - PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
Ver. Renato Miranda Marques 
2º Secretário.

Verª Kátia Farias – PSDB
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB

Ver. César Nogueira - PDT

Ver. Jaime Medeiros Echeverria - PSDB
Ver. Jaime Echeveria

Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
Pastor Daniel
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Ver. Alexandre Barros Leite - MDB
Ver. Alexandre Pitangueiras

Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PR
Ver. Déco Cristaldo

Justificativa
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